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                                                                                                  APROB, 
                       Ionuț GRĂDINARU 

                                                                                             Nr.5823/24.03.2023 

    DIRECTO 
BIBLIOGRAFIE  

pentru concursul de ocupare a postului vacant de consilier cadastru gr.I pe 
perioadă determinată corespunzător funcțiilor contractuale de execuție din 

cadrul O.C.P.I. Iași – Serviciul Cadastru – Birou Înregistrare Sistematică PNCCF 
 
 

 Legea nr. 7/1996, a cadastrului şi a publicităţii imobiliare, republicată, cu 
modificările şi completările ulterioare; 

 Legea nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismului, cu 
modificările și completările ulterioare; 

 Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii; 

 Legea Nr. 544/2001, privind liberul acces la informaţiile la informaţii de 
interes public, cu modificările şi completările ulterioare; 

 Legea fondului funciar nr. 18/1991, cu modificările şi completările ulterioare; 

 Hotărârea Guvernului nr. 294/2015 privind aprobarea Programului naţional 
de cadastru şi carte funciară 2015-2023;  

 Regulamentul de recepţie şi înscriere în evidenţele de cadastru şi carte 
funciară, aprobat pin Ordinul Directorului General al A.N.C.P.I. Nr. 
600/2023; 

 Regulamentul privind avizarea tehnică a expertizelor judiciare efectuate de 
experţii judiciari în specializarea topografie, cadastru şi geodezie, aprobat 
prin  Ordinul Ministerului Justiției nr. 1882/C/2011. 

 Regulamentul pentru autorizarea sau recunoaşterea autorizării persoanelor 
fizice şi juridice române, ale unui alt stat membru al Uniunii Europene sau ale 
unui stat care aparţine Spaţiului Economic European în vederea realizării şi 
verificării lucrărilor de specialitate în domeniile cadastrului, geodeziei şi 
cartografiei pe teritoriul României, aprobat prin Ordinul Directorului General 
al A.N.C.P.I. Nr. 107/2010, cu modificările şi completările ulterioare; 

 Ordinul Ministerului Administraţiei Publice Nr. 534/2001, privind aprobarea 
normelor tehnice pentru introducerea cadastrului general, cu modificările şi 
completările ulterioare; 

 Legea nr. 18/1991 a fondului funciar, republicată, cu modificările și 
completările ulterioare; 

 Hotărârea nr. 890/2005 pentru aprobarea Regulamentului privind procedura 
de constituire, atribuțiile și funcționarea comisiilor pentru stabilirea dreptului 
de proprietate privată asupra terenurilor, a modelului și modului de atribuire a 
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titlurilor de proprietate, precum și punerea in posesie a proprietarilor, cu 
modificările și completările ulterioare; 

 Ordinul nr. 1/2020 pentru aprobarea Regulamentului privind realizarea, 
verificarea şi recepţia lucrărilor sistematice de cadastru şi înscrierea din oficiu 
a imobilelor în cartea funciară. 
 
 
 

      SAVIN-STANCIU Mariana 

Șef Serviciu Cadastru 
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